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lehet nekünk magyaroknak tfeher a 

s ha mégannyi időveszteséggel, 

éggel, esetleg kellemetlenségekkel is 

ább ünnepi alkalom. Ünnepi alkalom 

gy megmutassuk, hogy vagyunk, 

vitsuk, hogy lenni és maradni aka- 

inuságeot tenni róla, hányan va- 

igyarok ebben az országban. Mert 

Ne a mindenkori választás nem- 

t magunk számára, hanem a ro- 

ok részére is. Mi tudjuk, hogy kik 
agyunk, de a román közvélemény 
dig ujra és ujra be kell igazolnunk, 

erőink nem fogytak, szilárdan áll a 
egység vára, melyet nem tud ki- 

sem idő, sem erőszak, de a csábos 

igéretekkel kenegető varázsa sem. 

kettős okunk van arra, hogy miért 

az urnák elé: mindmagunk és a kl 

eggel nyolc órakor kezdődik a 
ás. A hivatalosan engedélyezett 
kanda befejeződött, de azért még 
nek az utolsó pillanatban kétség- 

midám kisérletek, hogy lelkeket halász- 

mostani választásokra jel- 
mző, hogy az egyes pártok- 

an nagy számban vannak sza- 

kadárok, 

agy a választási megegyezéssel 

nek megelégedve, mint a svábok 

i része, vagy pedig a jelölések mód- 

magyarság nem indult lélekhalászásra 
a váboknak különösen azon rétegei- 

vilvánul meg ez a hangulat, akik 

év előtt a hivatalos sváb döntés 

megalkották a Magyar Párttal 

bbségi blokkot és akik ezuttal is 
megvalósitását szerették volna. A 
ti szocialisták közül is sokan a 

listára készülnek szavazni, mert 

s azt hangoztatják, hogy ez 

egyetlen nemzeti alapon álló 

bségi Ista, amelyet álta- 

os kisebbségi szempontok 

miatt kivánnak támozatni 

g ezuttal is, mint mindenkor 

m 

v 

elégedetlen svábok állitólas 
a magyarokra szavaznak 

lért kötelessége minden magyavnak az 
mátiaszavazatok a magyac listákon - A nemzeti pacaszipávi 

iijusága leleplezi a temesi klilhvendszett 

többi romániai, többségi és kisebbségi, nem- 

zet miatt. Aki ennél a népszámlálásnál elta- 

gadja önmagát, aki nem akar, vagy nem 

mer szint vallani, olyan lesz az, mint a fa, 

mely mellől kivágták az erdőt: az élet viha- 

rai közepette egyedül és árván áll majd, a 

vad szelek szárnya megcsapkodja és nem 

lesz kihez fordulnia, nem lesz kitől segitsé- 
get, oltalmat várni. Mert nem játék a szava- 

zás, ha mégannyiszor ismétlik is. Szent és 

komoly dolog az számunkra mindenkoron, 

mert magunkeszmélésre indit és nemzeti 

hitvallomásra kényszerit. A nacionalizmus 

mai korszakában nem jó, ha megfeledke- 

zünk róla, hogy magyarok vagyunk. Ma 

meglátjuk, hányan vagyunk még magya- 

rok! A dőlt keresztek száma majd tanusá- 

got tesz erről. 

jával, mint a nemzeti parasztpárt bán- 

ági tagozatánál. Erdekes, hogy a jobb- 

oldali pártok, különösen a cuzisták és a 

gogisták, igyekeztek a maguk számára 

megnyerni azokat a svábokat, akik a 

paktum miatt rendkivül elkeseredettek, 

közben pedig - értesüléseink szerint - 

ezeknek a nagyrésze ugy dön- 

tött, hogy a Magyar Párt listá- 

jára adják szavazataikat, mint 

egyetlen önálló kisebbségi lis- 

tára. 

a multbán, nem indult lélekhalászásra, 

egyetlen nemmagyar szavazót meg nem 
kisértett. Ha ennek ellenére mégis kap 

majd esetleg nemmagyar szavazatokat 

is, ugy ez annak a tisztult kisebbségi 

felfogásának lesz köszönhető, mely 

politikai harcaiban sem tévesz- 
tette soha szem elől az általá- 

nos kisebbségi érdekeket 

fronton látni. 

és annak az óhajának, mellyel a kisebb- 

ségi nemzeteket szeretné egy közös 

Amig igy a magyarság felvonulása 

szavazó igazolványokat a választás helyén is kiadják 
mánypárt temesi berkeiben kitört az 
eddig mindenkor titkolni próbált belső 
villongás a nagy nyilvánosság előtt is. 
Ugy Temesvárott, mint a falvakban 

röpcédulákat osztogattak, amelyeken a 

temestorontáli nemzeti parasztpárti if- 

juság és disszidensek aláirás szerepel. A 
felhivás a régi nemzeti párti harcosok- 
hoz és a tisztességes gazdákhoz fordul. 

A nemzeti parasztpárt egysze- 

rü részvénytársaság lett - irja 

többek között - melynek élén 

Vidrighin, a famózus mérnök, 

Bocu a Lipovana bank volt 

könyvelője és ennek adjutánsa, 

Baran, az iparszerü intrikus áll, 

akiknek jelszava: mindent nekem és 

semmit sem másnak. A továbbiakban 
jólismert erkölcstelen társaságnak ne- 

vezi őket, akiket Crismariu Oktá- 
vián dr. egy memorandumban leleple- 

zett Maniunál, mert minden tettük- 

kel kompromittálták a pártot. 

A temesvári választók 
A választás ma reggel nyolc 

órakor kezdődik 

azokon a helyeken, ahol a Déli Hirlap 
néhány nap előtt közölte. Temesvárott a 
szavazás a következő helyeken lesz: A és 

B kezdőbetüs nevek a Banatiában, C, D 
és F kezdőbetüs nevek a Diaconovici 

Loga liceumban, E, G, H és J kezdőbe- 

tüs nevek a felsőkereskedelmi iskolában, 
K és L kezdőbetüs nevek a piarista gim- 
náziumban, M, N és O kezdübetüs nevek 

a zsidó liceumban, P, GA és R kezdőbetüs 
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8 kerületben szavaznak 

Sulyos vádakat emel ellenük és azt 

irja, hogy 

mint éhes farkasok vetették 

magukat a közpénzekre, meg- 

gazdagodtak 

és azután elmentek Vichybe és Karls- 

badba üdülni. Foglalkozik a Timisiana 

bukásával, Boleantu volt prefektus 

öngyilkosságának körülményeivel és 

bizonyos kisajátitási ügyekkel, ahol B a- 

ranés Pascu a röpirat szerint öt- 

millió lei ügyvédi honoráriumot zsebel- 

tek be. Azután felszólitja a nemzeti pa- 

rasztpárti választókat, hogy 

nyomják ugyan reá a bélyeg- 

zőt a párt listájára, de huzzák 

át a jelöltek neveit, 

amivel megsemmisitik a szavazójegy 

érvényességét. Éljen a nemzeti paraszt- 

párt, le a Bocu-Vidrighin-Ba- 

ran-féle klikkel, - fejeződik be a röp- 

irat. 

ban, S, Sch, Sz, St és Z kezdőbetüs nevek 

a gyárvárosi Magyar-utcai elemei isko- 

lában, I, T, U, V, W és Zs kezdőbetüs ne- 
vek a Dózsa-utcai siketnéma intézetben. 

A vidékiek harmincöt kerületben sza- 

vaznak. 
Tekintettel arra, hogy a szava- 

zóknak alig a fele vette ki sza- 

vazási igazolványait, ezek a 

szavazási helyiségben is átve- 

hetők, de minden választó vigye 

magával a fényképes személy- 

nevek a Carmen Sylva leánygimnázium- 

A zsidópárt egységét először a regáti 

szövetség bontotta meg és a sorokat rit- 

kitani igyekszik most a zsidó nagytőke 

és a nehézipar is. Ausschnitt Miksa 

és Kaufman n Oszkár bankár, vala- 
mint más tekintélyes zsidók cláirásával 

egyvégesnek igérkezik, addig a volt kor- 
röpirat jelent meg román és a kisebbsé- 

gek nyelvén is. Ebben 

Zsidó nagytöőkések a 

azonossági igazolványát. 

zsidópárt ellen 
felszólitják a zsidókat, hogy ne 

szavazzanak a zsidópártra, ha- 

nem valamely román pártra, 

mert az ellenszenvet a zsidóság ellen a 
váltja ki, hogy külön utakon akarn 

haladni és nem olvadnak bele a romá 
ságba. A röpirat a zsidóság körélten k 

nos feltünést keltett. 



Averescu nem reflektál Zelen-Cod- 
reanu támogatására. Averescu marsall 

Jasiban beszédet mondott, amelyben foglal- 
kozott Zelea-Codreanunak hiveihez 

intézett azon felhivásával, hogy szavazzanak 
a néppártra. Averescu kijelentette, hogy er- 

re a támogatásra nem reflektál és reméli, 
hogy győzelmét a párt mindenütt saját hi- 
veinek köszönheti majd. 

- A francia légügyi miniszter légi bal. 
esete. Barcelónából jelentik, hogy Pierre 
Cot francia légügyi miniszter, aki Algirból 
repült hazafelé, Pertignan közelében 
kénytelen volt kényszerleszállást végezni. A 
leszálláskor a gép sulyosan megrongálódott. 
Pierre Cot elhatározta, hogy utját vasuton 
tolytatja Marseilleig és onnan ujból repülő. 
gépen utazik tovább. 

oyáti ávon átusitunk 

tavácsonyi vásác alatt minden cikhet 

énes si Poll 
Gyárváros, Andrássy-ut 

Az egész ország területén tovább tart 
a kemény tél. Mindenfelé ujabb hófuvá- 
sokról érkeznek jelentések. Különösen 
Bulkovinában veszedelmes a helyzet. Az 
5104. számu személyvonat Ghica Voda 
és Visnite állo sok között a hófuvás- 
ban elakadt és teljesen behavazódott. Ez 
a hely há mnszá- méternyire van a leg- 
közelebbi állomástól. A vonaton nagyon 
sok szabadságos kat- és karácsonyi 
vakációra hazautazó diák van. 

A 

miüködik a gőzfütés és az uta- 
sok már második napja éheznek 

és fáznak. 

A vasut igazgotósága nagyszámu mun- 
küldött a vonat k:--abaditására. A 

mentési munkálatokat akadályozza az a 
körülmény, hogy egyre t-t a szakadat- 
lan havazás. 

Öriási havazások va nak a Dobrud- 
zsában is. Medjidie és zargic között a 
magas hó miatt, amely a sok bevágáson 
keresztül hal 5 vasuti pályát helyen- 

avazott vonatban nem 
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A tizenütüdik születé an 
számáca tömegesen küldenek az előkelő családok 

sűteményt és gyümölcsöt a fegházta 
Az anyagyilkossag miatt harminc- 

Kilene havi fogházra elitélt Zem plén 
Dénes budapesti tizenöt esztendős diá- 
kot, akinek éppen elitéltetése napján 
volt a születésnapja, ujra visszaszálli- 
tották a Budán levő Kacsa-utcai fogház- 
ba. Zemplén Dénes védőjének, G e gus 
Andor dr. ügyvédnek köszönetet mon- 
dott, amiért annyit fáradt érte, majd 
igy szólt: 

-Az itéletben megnyugszom, nem 
felebbezek és ügyvéd urat is kérem, 
hogy ha lehet legyen szives a felebbezést 
visszavonni. 

Bünhődni akarok azért a nagy 
bünért, amelyet elkövettem, ve- 

zekelni kivánok, hogy a jó Isten 
bocsássa meg nekem, amit cse- 

lekedtem. 
zemplén Dénes ügyvédjének kijelen- 

tette, minden vágya az, hogy tanuljon 

A behavazott Európa 
országaim végig szakadatlanul dü 

amely nyilt pályán hótengerbe 
és megbénitja a forgalmat 

ként 4-5 méternyi mag áigban befedi, 
a vasuti forgalom teljesen szünetel. Vas- 
lui-megyében több szárnyvonalon szin- 
tén be kellett szüntetni a közlekedést. 
A havazás és hófuvás miatt járhatat- 

lanokká vált országutak és szünetelő 
vasuti vonalak sok gondot okoznak a 
központi választási bizottságnak. Van- 
nak falvak, amelyek husz, sőt több kiló- 
méternyire is nek a szavazási körze- 
tek központjától. 

Igen sok szavazó nem lesz ké- 

pes eljutni az -ák elé. 
Kétséges azonban sok helyen, hogy a 
szavazást vezető birák is elérkezhetnek-e 
a szavazási helyre. 
A ker ény tél nemcsak Rorániában, 

hanem egész Európában tcovább tart. 
Oroszországnak déli részein a metsző 
hideg az életet teljesen megállitotta. 
Senki nem mozdul ki hajlékából és a fal- 
vak teljesr- lakatlanokvak látszanak. 

A farkascsordák olyan vak- 
merőek lettek, hogy behatolnak 

snapján efítélt 

Ha azt a kérelmét teljesitik is, a mosta- 
ni tanévben alig lesz lehetséges számára 
a vizsgát letenni. Jövő esztendőben 
azonban egyszerre két osztályból is vizs- 
gázhatik, ami tekintettel arra, hogy 
Zemplén Dénes jótanuló, nem is fog 
nehezére esni. Azt a kivánságát is kife- 
jezte még, hogy szeretné, ha volt osz. 
tályfőnöke, P a d o s Bernardin ciszter- 
cita atya minél többször meglátogatná. 
Mintha a cisztercita tanár megérezte 
volna tanitványának kivánságát, már az 
első napon megjelent a fogházban és 
sokáig beszélgetett Zemplén Dénessel. 
Zemplén Dénes, amikor ügyvédje a 

fogház kapujában elbucsuzott tőle, sir- 
va kérdezte: 

- Vajjon szeret-e még en- 

gem Tibor bátyám? 

Az ügyvéd biztositotta róla, hogy a 
bátyja aki a Ludovika Akadémia ta- 

és elvégezhesse a gimnáziumot. Kérésé- 
re beküldték neki a fogházba tan- 
könyveit, továbbá kapott egy csomó 
német és francia könyvet is. Családjá- 
nak sikerült kieszközölni, hogy naponta 
egy civil és egy paptanár járjon be 
hozzá a fogházba, akik előkészitik a 

vizsgára. Az igazságügyminisztertől és 
a közoktatásügyi minisztertől is 

azt akarja családja kérni, hogy 
mint magántanuló iratkozhas- 
sék be a ciszterciták budai fő- 

nulója, bizonyára továbbra is szereti. 
Azután arra kérte az ügyvédet, irjon a 

höng a téli itéletidő 
temeti a vonatokat 

a falvakba és betörnek a Fázak 
udvaraira és az istállókban levő 
háziállatok között pusztitanak. 

Lengyelország, Magyarország és Cseh- 
szlovákia naponta hivatalos jelentést ad 
ki azokról a vasuti vonalakról, amelye- 
ken a forgalom teljesen szünetel. Szá- 
mos vasuti vonalon szünetel a közleke- 
dés Jugoszláviában is. A fővonalakon, 
ahol a közlekedést nagy fáradsággal 
fentartják, a vonatok három-négy órás 
késéssel járnak. Bécsben olyan nagy a 
hó, hogy a községi tanács már nem 
győzi a takaritási költségeket és állami 
támogatást kér. Havazások vannak na- 
pirenden Olaszország északi részein is. 
Az Adrián naponta hóviharok dühönge- 
nek és a trieszti és fiumei kikötőkből 
egyetlen hajó sem merészkedik kimenni 
a tengerre. 

A meteorológiai intézet jelenti, hogy 
az időjárásban lényeges változás nem 
remélhető, kisebb havazások lehetsége- 
sSsek é 

se.resesessessene 

anyagyilkas diák 

imádkozzék érette. 
Zemplén Dénes édesapja, Zemplén 

Géza müegyetemi tanár kijelentette, 
hogy fiát mindennel el akarja látni, 
amire szüksége van és az a szándéka, 
hogyha majd kiszabadul, akkor külföld. 
re küldi iskoláinak folytatására. Beszél- 
nek arról is, hogy Zemplén Géza az 
esetből kifolyólag beadta nyugdijazta- 
tása iránti kérvényét. A kultuszminisz- 
tériumban erről azonban nem tudnak 

A fogházigazgatósághoz na- 
ponta sok csomag érkezik gyü- 
möőlecsel, süteménnyel és cso- 
koládéval. zeket a holmikat 
mind előkelő társadalmi állásu 
családok küldik Zemplén Dé- 

nesnek. 
Az ifju elitélt ezeknek a csemegéknek 
csak egy részét tartja meg magának, a 
többit visszaadja a fogházigazgatónak 
azzal a kéréssel, hogy ossza szét a fog- nővérének, aki Kalocsán apáca, hogy ház többi fiatalkoru lakosa között. 

Legszebb karácsonyi ajándék a 

könyv! 
Beszerezhető a „Misszió kegytárgy- és könyvkereskedésben 

püspök-palota 
Ugyanott imakönyvek, kegytárgyak, karácsonyi lászol- garniturák stb. Kaphatók 

vári Műmalom vezérigazgatója 
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A Magyar Párt blaskovicstelepi 
karácsony első napján, december 25 
fél 9 órakor a blaskovicstelepi 

nek előadásában szinre kerül ( 
hires népszinmüve: „A gyimesi 
A temesvári közönséget ezuton is 
meghivják. 

egybekötött táncmulatságot a Magy x 
mehalai tagozata is a Gimpel-f 
déglőben. 
A Temesvárott lakó székely legér 

leányok mükedvelői gárdája karácso 
napján délután 4 órai kezdettel 
táncmulatsággal egybekötött mük 
előadást rendez az erzsébetvárosi S 
(volt Novotny) vendéglőben, amely 
lommal Csepreghy: A sárga csikó cin 
szinmüvét mutatják be. 

Hatvan szemérmes szegény me 
dékozása. A Segitő Boldogasszony 
kus Nőegylet, mint az elmult eszte 
ugy az idén is nagyszabásu segélyako 
ditott a szegények támogatására. 
kony egyesület a karácsonyi ünnepek 
mából hatvan szemérmes szegényt 
koz meg, akiket eddig is támogatt 
gélyakcióhoz Prochask a Ede, 

iisztet ajánlott fel és ebből a lisz 
terreicher Ignác pékmester d 
hatvan kenyércipót sütött. A nőegyle 
jai özvegy Engels Jánosné és d1 
1ázs Emilné vezetése alatt ezenkivül! 
lás és gyüjtés utján hatvan kiló hája 
reztek be. A hatvan uri szegény il) 
kenyeret, hájat és pénzbeli támogat 
kap. 

MMMMMNMMAMMMAMKAMA MAMAAMANM 

Szerda, esütörtö 
(december 20.-2 

fészke 
Érdekteszitő cow-boyfilm 
szenzációs kalandokka 

A főszerepekben: 

George OBrien 
Conchita Montenesre 

Előadások: 5.7.-9 órako 
Vasárnap: 3-5.7.9 órak 

MMMMMAMMN AMMAMMA 



ár király meglátogatja Károly 

ában. A Vestea cimü buka- 

irja, hogy Károly román, Sán- 

zláv és Boris bolgár királyok 

január 30-án lesz Szófiában. Ezt 

azonban Szinajában január 12- 

Károly király Boris bolgár ki- 

tov ezredes, a bolgár király 

egéde, már a napokban Bukarestbe 
jába látogat el, hogy előkészitse 

ohanna királyné látogatását. 

, Szatmár- és Udvarhelymegyé- 
ejszaka olyan hiradások érkez- 

nelyek arról számolnak be, hogy 

var Párt rovására a választások- 

olatosan sulyos visszaélések 

megye több községében 
óztatták a Magyar Párt 

; bizalmiférfiait. 
csak letartóztattak kedden dél- 

vármegye területén több ügyvé- 
akik a választók telefoni pana- 
mentek a falvakba, hogy ott 

vőződjenek arról, mennyiben iga- 
ok a hirek, amelyek a csendőrség 

járól szólnak. 
gittán letartóztatták a Ma- 
Párt valamennyi bizalmi- 

- A katolikus székeskáptalan a szegé- 

nyekért. A temesvári római katolikus szé- 

keskáptalan több egyesületnek karácsonyi 

segély céljaira egyenkint ezer leit juttatott. 

Ezek az egyesületek a következők: Urinők 

Mária kongregációja, Szociális Misszió, Se- 

gitő Boldogasszony Katolikus Nőegylet, 

Katolikus német nőegylet és a Kunz-telepi 

napközi gyermekotthon. Ezek az egyesüle- 

tek a kapott össszeget a szegényeik között 

fogják szétosztani. 

Aján 

sz 

a már jól ismert B. G. 

mert ez a márka ugy a szövésben, 

elcsó árainal logva kielégiti a legkén
yesebb igényeket is 

BORIS GOLDI 
Timisoara, I. Strada Avram lancu 2. 

(Hunyadi- és Takarékpenztár-utca sarok) 

liuk 

öveteket 
miunt minőségben és 

ERG 
........ 

Jau néznek hei a szalad vátasztások 

férfiát és csendőrök kiséretében 

beszállitották őket Nagyvá- 

radra. 

Szatmármegye számos községében ha- 
sonló események játszódtak le. A ma- 
gyar választók mindkét megyében attól 
tartanak, hogy a mai választáson nem 
fogják őket a szavazó urnák elé engedni. 
Bihardiószegen letartóztatták Biró 
György ujságirót, Hegedüs Nándor 
volt képviselő Nagyvárad cimü lapjának 

munkatársát. 
Még nagyobb visszaélésekről számol- 

nak be azok a jelentések, amelyek Ud- 

varhelymegyéből érkeznek. Héjasfalván 
letartóztatták 1) gron Pál birtokost, a 
magyarság ottani vezetőjét. Nagyga- 

lambfalván letartóztatták Somorjay 
..........................

.......... 

László községi birót, a üyoki a 

választáshoz kirendelt bizalmiférfiát. 

Somorjayt tegnap délelőtt 
csendőrök gyalog kisérték ki a 
faluból és senki nem tudja, 

hová vitték. 

Homoródon Márton József gazdát a 
csendőrök véresre verték, majd lehuzat- 

ták vele a csizmáját és félóráig mezitláb 

hagyták állani a hóban. Azután kihir- 

dették a faluban, hogyha az emberek 

választani mernek, akkor mezitláb ki- 

hajtják őket az erdőre közmunkára. Ud- 

varhelymegye számos községében a 

csendőrök végigjárták a székelyek há- 

zait és elvették szavazási igazolványai- 

kat. Azokat, akik cédulájukat nem akar- 

ták átadni, megverték. 

anak szemben egymással. 
ael 

álaszol, a másik pedig nemmel. 

irnak. 

itin 

ia-német tárgyalások anyagát. 

A francia minisztertanácsnak 
az az egyöntetü véleménye, 
hogy az esetleg meginduló tár- 
gyalásokon nem lehetne szó 
Németország felfegyverezésé- 

ről, hanem csak az általános 

leszerelésről. 

Action Francais arról 

0 

bet 

1n 

m 
többsé

se 

A egész világot élénken foglalkoztat- 
ét kérdés: lesz-e közvetlen tárgya- 

manciaország és Németország kö- 

ös sor kerül-e a Népszövetség re- 

ára? Európa államai két csoport- 
Az 

csoport ezekre a kérdésekre igen- 
A 

sok erről tárgyalnak, az ujságok 

párisi Journal szerint Ave- 

a Népszövetség főtitkárja, felke- 

Chautemps francia miniszter- 

öt, akivel közölte, hogy Londonban 

metország által fölállitott katonai 

1 eléseket alkalmasoknak tartják a 

ri0 alások meginditására. A Petit Pa- 

irja, hogy Paul-Boncour a 

ztertanácsban ujfent ismertette a 

ir, 

a hadügyminiszter az 1934-35. 

jonclétszámot kétszázharmincezer- 

száztizenötezerre akarja leszállitani 

ölveti a kérdést, vajjon a legfelső 

itanács foglalkozott-e már ezzel? A 

ugy tudja, hogy a haditanács tag- 

azzal fenyegetőzik 

émetország felfegyverezéséről szó sincs 

ak általános leszerel ésről ! 
hogy lemond, ha a hadügyminiszter ter- 

vét keresztülviszik. 
Olaszországban ugy látják, hogy 

Paul-Boncour francia külügyminiszter 

célja a német-olasz törekvésekkel szem- 

ben a keleti és középső európai államok 
blokkját odaállitani. Ennek a blokk- 

nak Oroszország is tagja volna. 

Poul-Boncour keleteurópai utja 

során ezért készül Moszkvába 
és pedig már csak azért is 

megy oda, mert Litvinovnak 

két hét előtt Mussolinivel foly- 

tatott tárgyalásai nem végződ- 
tek eredménnyel. 

Mielőtt azonban Paul-Boncour utnak 

ehet beszélni 
tulescu román külügyminiszter véle- 

ményét, akit ebből a célból meghivott 

Párisba. 

AMilánóban megjelenő Popolo 

diltalia tiltakozik az ellen, hogy Musso- 

lininek a Népszövetség megreformálásá- 

ra vonatkozó terve ellen a kisántánt lé- 

péseket tegyen. A lap azt irja, 

három vagybatalom és pedig 

Olaszország, Anglia és Német- 

ország elhatározta, hogy rendet 

teremt és ezt meg is cselekszi. 

Suvich olasz külügyi államtitkár ez- 

ért látogat el Párisba, Londonba, sőt 

Berlinbe is. A nagyhatalmak remélik, 

hogy Anglia fáradozásának sikerülni 

indul, előbb szeretné meghallgatni Di- 

Koncentrációs 

A lugosi ügyészségi fogház az ország 

egyik legmodernebb fogháza, ezenkivül 

pedig nagy befogadó képességü. Illeté- 

kes helyen elhatározták, hogy Erdély és 

a Bánság területén letartóztatott vas- 

gárdisták számára a lugosi fogházban 

koncentrációs tábort rendeznek be. Te- 

mesvárról tizenhét vasgárdistát, akik 

több napon keresztül az ügyészségi fog- 

házban voltak elhelyezve, tegnap haj- 

nalban az állambiztonsági rendőrség 

emberei Lusea szállitottak. gydei 

a vezető tő vilásmárta! 

.... 

az ottani iogházban az Erdély és Bánság ter
ületén 

letartóztatott vasgárdisták számára 

fog Párist engedékenységre birni. 

eeeeee 

tábor Lugoson 

leg Erdély és a Bánság más részeiből is 

megindul a vasgárdistáknak Lugosra 

való szállitása. Az igazságügyminiszter 

Constantinesecu Prosper bukaresti 

ügyészt, aki régebben mint ügyész már 

dolgozott Lugoson, különleges megbiza- 

tással Lugosra helyezte. Constantinescu 

Prosper ügyésznek az lesz a feladata, 

hogy kihallgassa a Lugoson összponto- 

sitott vasgárdistákat. 

Tegnap a lapok megirták, hogy a dési 

megszöktek. Ebben az ügyben szigoru 

vizsgálat indult meg, amely kideritette, 

hogy a vasgárdisták nem szöktek meg, 

hanem egyszerüen elengedték őket. Az 

ügyész ugyanis olyan határozatot ho- 

zott, amely szabadlábra való helyezésü- 

ket rendeli el. A fogház igazgatója té- 

vedésből nem várta be, amig ezzel az 

üggyel a vádtanács is foglalkozik, ha- 

nem hazaengedte a vasgárdistákat, 

akik nyomban Kolozsvárra utaztak. 

Mire a tévedés kiderült, az elbocsátott 

vasgárdisták már Kolozsvárott voltak, 

ahol ujból letartóztatták őket. 

BanicaDobrevasgárdista ismert 

alakja volt a kolozsvári utcának. A mult 

héten eltünt és azóta hire járt, hogy va- 

lahol a vidéken meghalt. Tegnap aztán 

kiderült, hogy Banica Dobret Sorocá- 

ban, ahol agitációs köruton volt, letar- 

tóztatták. Detektiv hozta vissza Kelozs- 

várra és az ügyészségre kisérte. 

...... 

A legszebb 
karácsonyi 

ajándékok 

Mechanikai 

játékszerek, fény- 
képezőgépek. lát- 

csövek stb. 
óriási választékban, feltünő olcsón 

Reecta 
mechanikat játékszerek szaküzlete 
Belváros Hunyadiu. Telelon: 183 

mzoo szmi 

Magyar választók 
részére, akik Girodán szavaz- 

nak, autóbusz áll készen 

Az ujk odai és bessenyeytelepi ma- 

gyar választók figyelmébe ajánlja a Ma- 

gyar Párt, hogy miután a meglehetős 

távolfekvő Girodán kell szavazniok, ré- 

szükre a pért autóbuszt állitott be, mely 

december 20-án reggel 8 órától este 8 

óráig közlekedik a Magyar Ház és a gi- 

rodai szavazóhely között. Az autóbuszon 

minden magyar választót ingyen szállit 

ki és vissza a Magyar Párt. 

- Karácsonyfa-ünnepélyek. Már csak 

néhány nap választ el bennünket a kará- 

csonyi ünnepektől és Temesvárott egy- 

mást érik a szegény gyermekek részére 

rendezett karácsonyfa-ünnepélyek. A 

Kék háromszög temesvári nőegylet hol- 

nap, csütörtökön délután öt órakor 

gyárvárosi hatházban levő egyleti helyi- 

ségben rendezi meg karácsonyi ünnepé- 

lyét, mig a temesvári gyermekmenhely 

igazgatósága szombaton, decembei 

23-án délután öt órakor a gyermekmen 

hely épületében rendez karácsonyfa 

ünnepélyt a menhely ápoltjai részére. Az 

ügyészségi fogházban volt vasgárdistá
k 

ünnepélyekre ezuton is meghivják a 

deklődő közönséget. 



4. OLDAL 

tegnan az íintellektuel szegé- 
nyek cészére felátltitott jázs 

vátosi nénkonyhán 
Lehorgasztott fejü, sápadt arcu em- 

berek sietnek a józsefvárosi Bega-par- 
ton. Legtöbbnyire egyesével mennek, de 
olykor ketten is egymás mellett halad- 
nak. De ezek sem beszélnek. Minek is 
volna ez? Tudják egymás baját-gondját. 
Egyik is, másik is régóta állás és kere- 
set nélkül van. Nincs erről eszmecserére 

szükség. Egyforma a helyzetük. 

Sorra benyitnak a Rózsa-utca sar- 
kán levő házba. Amint az ajtót beteszik 
maguk utár tágas, barátságos helyi- 
ségben találják magukat. Fehérrel teri- 
tett asztalok állanak sorokban. /- asz- 
talokon virág és sótartó, vizes kancsó, 
poharak. Barátságos, meleg polgári ven- 
déglőben hinné magát a szemlélő. Pedig 
ez az intellektuelek számára felállitott 
városi népkonyha. 
Az asztalok mellett már számosan 

ebédelnek. Az ujonnan jöttek is fel. 
akasztják kabátjai-at a fogasra, leülnek 
és a tiszta fehér kötényes kiszolgáló leá- 
nyok már hozzák is az ebédjüket. Az 
étrend ma: karfiolleves, barjuve-- pá- 
rolt káposztával és burgonyapirével és 
hozzá félkiló kenyér. Az intellektuelek 
népkonyhájával szomszédos a kétkezi 
muűnkanélküliek nagy és nemkülönben 
tiszta éttermében ugyanez az epéd, csak 
az a különbség, hogy a hushoz félliter 
képo- tafőzeléket adnak. 
A vendégek -sendesen, halkan visel- 

kednek. Itt egy volt főszolgabiró ül, doc- 
tor juris, senkije és semmije nincsen, 
nyugdijat sem kap. Emitt egy volt tani- 
tónő, vele egy asztalnál egy tönkrement 

kereskeső özvegye. Van itt volt feleke- 
zeti tanitó, egykori vállalkozó. A legtöbb 
vendég állástalan magántisztviselő és 
hivatalnoknő, Ebéd után kissé elüldögél- 
nek, Ráérnek visszamenni a hideg lakás- 
ba. Az egyik asztalnál két kisdiák ul. 
Mindkettő kitünő tanuló, de nagyon sze- 
gény. Testvérek nem szerethetik egy- 
mást jobban, mint ezek. A nagyobbik ro- 
mán és a kisebbik magyar. A nagyobbik 
feltünően gondozza a kisebbet. 
A mai máeg: kétszáztiz ebéd. Ebből 

narminc fizetett, egyenkint nyolc lei. A 
többi ingyenes. Trandafir Virgil te- 
lekbiró és a felesége, akik a népkonyhát 
vezetik és Wittenberger József 
nyugalmazott iskolaigazgató, aki a pol- 
gárság megbizottja, derüs arccal nézik. 
hogy azok, akik ebéd előtt csüggedten 
léptek be, megelégedetten és ujult re- 
ménységgel távoznak. Ott csillog most 
már szemükben a bizakodás: hátha sike- 
rül holnag munkát találni. Mi váltotta ki 
belőlük a reménységet? Az izletes ebéd. 

Figyelem! 
Olecsó karácsonyi fajborok 

utcán át kaphatók 

Wagner és Schnur 
(volt Ambrus) vendéglőjében, Szentgyörgy- 
/ tér 1. 

Szilasi asztali 20.- lei 
Szilasi rizling 25.- 

Küküllőmenti Rulander 30- 
Hegyaljai zöldszilváni 32.- 

Enyedi Furmint 35- , 
bDragasani Otonel 40- , 
Ménesi vörös 45- ,, 
Szilasi burgundi 45- ,, 

Bozovicsi cujka 45.- 

lveszteri mulatságok rendezésére ter- 

Mélszáztiz ehbéd ment el Ihiselüség elnevezés nem azt jelenti 
hogy az orszánban egy népnek kisebi joga van 

Jelentettük, hogy a Prágai Magyar Hirla- 
pot, amely három hónapi betiltás után is- 
mét megjelent, Szentivány József ma- 
gyar képviselő vezércikke miatt elkobozták. 
A Prágai Magyar Hirlap, miután a cenzura 
által kifogásolt mondatokat a vezércikkből 
kihagyták, ujból megjelent. Kijelenti a ve- 
zércikk, hogy a lap ezentul is küzdeni fog a 
magyarság politikai egységéért és egyenjo- 
guságáért. Szüllő Géza magyarpárti kép- 

essesee egessesegeee 

Ismeretes, hogy diplomatalátogatások 
alkalmával a legfárasztóbb szerep a 
rendőrségnek jut. A rendőrség minden 
esetben igyekszik a reáruházott szerepet 
lehetőleg kifogástalanul eljátszani és 
ennek a buzgóságnak azután sokszor 
humoros helyzet a befejezése.Igy történt 
ez Litvinovval is római és berlini látoga- 
tása alatt. Rómában egész detektivsereg 
vigyázott a szovjet külügyi népbiztosá- 
ra. A detektivek vezetője Carminati 
rendőrbiztos volt, aki nem tágitott a 
népbiztostól és a legkülönbözőbb álru- 
hákat öltötte fel, csakhogy Litvinov 
közelépen maradhasson. Litvinov ter- 
mészetesen mindannyiszor felismerte és 
amikor az egyik napon ismét mellette 
találta a detektivet, felszólitotta, hogy 

............... 

Detektivek serege vigyázott 
Pitvinov életéve eutópai utján 

viselő szintén irt cikket az ujonnan megin- 
dult Prágai Magyar Hirlapba és kifejti, 
hogy ez az uj indulás a régi hittel történik. 
Azután reámutat arra, hogy a kisebbség el- 
nevezés nem azt jelenti, hogy az országban 
valamely népnek kisebb joga van. A kisebb- 
ség elnevezés csak etnikai különbséget 
jelent, azonban a kisebbségnek éppen ugy 
igénye van a teljes jogra, mint az országban 
élő més népeknek. 

vigye a sétapálcáját. A detektiv nagy 
szemeket meresztett, de Litvinov azzal 
nyugtatta meg, hogy este majd vissza- 
adhatja, mert ugyis tudja, hogy a va- 
csoránál ő fog felszolgálni. 

Ilyen esetet jegyeztek fel Berlinben is, 
ahol Litvinov megérkezésénél a titkos 
rendőrök egymást tartóztatták le, mint 
gyanus elemeket. A tévedés kideritése 
után egész detektivfalka követte Litvi- 
novot, aki erre betért egy kávéházba és 
a kávéstól tréfásan féláron kérte a ká- 
vét, mert - mint mondotta száz 
vendéget vonz. Litvinov meg is kapta az 
olcsó kávét, amellyel azután felköszön- 
tötte a titkos rendőröket, akik kövé- 
eredten ültek a kávéházban Litvinov 

asztala körül. 

Az angol pszihiáterek most tartott 
kongresszusán nagyon sok értékes ta- 
nulmányról számitak be, amelyek között 
a legérdekesebb az a tudományos meg- 
állapitás, hogy a hazudozás tulajdonkép- 
pen nem lelki, hanem testi betegség, 
amely igy gyógyitható. Brown cam- 
bridgei egyetemi tanár szerint a miri- 
gyek müködése nemcsak az ember testi 
egészségére lehet hatással, hanem befo- 
lyásolja egész gondolat- és érzésvilágát. 
Ha például a férfiaknál a pajzsmirigy 

nem müködik megfelelően, hajlamossá 
válnak melancholiára, gyanusitgatásra, 
féltékenységre, ha viszont a pajzsmirigy 
funkciója fokozott, akkor az asszonyok- 
eeseseox%0-ak 

eegepeeseeeeeeeeseeeeecsseLE.e--seeELEDELELELEoEELEDsEE--Ee 

Az emberel hazudozási hajlama 
mnem fetki tetegség, mert a mitigyel cendellenes 

működésének ecedménye 
nál ez ingerlékenységet, hazudozásra 
való diszpoziciót, különös esetekben pe- 
dig elmezavart válthat ki. Két más mi- 
rigynek szintén fontos szerepe van az 
ember lelki életében, mert müködési za- 
vart vált ki, tulzott egocentrizmusra, be- 
teges hazudozásra és kleptomániára ve- 
zethet. 

Az emberek legnagyobb része nem 
fordit gondot szellemi egészségére. Mig 
a testi betegeégeket gyógyitani igyekez- 
nek, addig egyáltalán nem védekeznek a 
szellem betegségei ellen. Szükségesnek 
mondotta a szellem higiénájának meg- 
teremtését. 

Cipészse. 
A munkanélküli 

és golyót röpitett 
A közeli Szabadfalu községbe ve- 

zető fasorban tegnap a kora reggeli 
órákban vávas családi dráma szódott 
le, amelynek sulyos sebesültje, Petro- 
sek Irén, huszonhárom éves munkásnő 
a halállal vivódik. Petrosek Irént, Petro- 
sek János cipészsegéd fiatal feleségét, 
reggel félhat órakor a munkába siető 
munkások eszméletlenül találták az ut- 
menti árokban. Közelebbi vizsgálat után 
megállapitották, hogy az asszony a fe- 
jén szenvedett sulyos sérüléseket, mire 
értesitették a mentőket, akik a fiatal 
asszonyt a Bega-szanatóriumba szálli- 
tották. 

Amikor az as--ony magához tért. el- 
beszéléséből elmérgesedett családi drá- 
ma megdöbbentő részletei bontakoztak 
ki. Kiderült, "-gy Petrosek Jánosné, szü- dijmentesen állanak rendelkezésre. 

géd családi drámája 
féri bosszuból revolvert fogott feleségére 

az asszony fejébe 
mintegy öt hónappal ezelőtt lett Petro- 
sek János cipészsegéd felesége. A bol- 
dogság azonban csak rövid ideig tartott, 
mert a férfi sulyos betegségben szenved, 
de ezt a felesége előtt eltitkolta. Ezért 
napirenden voltak a civódások mindad- 
dig, mig az asszony három hónap előtt 
elhagyta a férjét és anyjához költözött 
vissza. Petrosek Jánosné tegnap éppen 
munkába indult, amikor a fasorban hir- 
telen elébe toppant a férje es revolvert 
rántva közvetlen közelből rálőtt. A golyó 
a balszeme felett hatolt be az asszony 
koponyájába és a munkásnő eszméletle- 
nül rogyott össze. Petrosek János a fe- 
nesége ellen elkövetett revolveres me- 
rénylet után elmenekült és a csendőrség 
még most sem keritette kézre. 
A merénylő férj a józsefvár Preyer- 

Amit tegnap 

1933, DECEM 

Gyárváros, Ancrássy-ut / Te 

e 

ajánl: 
Mtadern szövetet és sel 

Vászon- és damaszl 
Dacehend és Peiamagta 
Pouptin és Dejaleni 

. .. .. Leszállltott karácsonyi á 
mesternél dolgozott, de beteg 
tán munkaképtelen lett és háro 
előtt felhagyott a munkával. Akko 
lesége is elhagyta, mert a férfi : 
resett semmit és az asszony nem : 
a férfit eltartani. Ez keseritette 
nyira Petrosek Jánost, hogy az 
meggyilkolására határozta el ma 
asszony állapota a kórházból n 
sülés szerint igen sulyos, mivel 
eltávolitására a munkásnő gyei 
miatt nem kerülhetett sor. Petro 
nost a csendőrség keresi. 

és ezerféle praktik 

karácsonyi ajándó 
a legnagyoóbb választ 

ban, legolcsóbbárb 

Galambosná 
kapható 

merelvával elvágia nya ey leéniieti hanktiszívisi 
Bukaresti jelentés szerint a Cis 

giu-park egyik padján tegnap dé 
az ügyeletes rendőr vértől boritott 
talált. A szerencsétlen ember ön 
sági szándékkal éles beretvával 
szette a nyakát és a beretvát mé 
dig a kezében szorongatta. A ment 
kórházba szállitották, de alig érte 
oda, meghalt. A zsebében talált 
szerint a neve Aufenbergő 
negyvenhat esztendős banktiszt 
1931-ben az egyik bukaresti 
amelynél hosszu időn keresztül szo 
tot teljesitett, leépitette és azóta n 
fáradozása, hogy ujból állást ka, 
hiábavaló volt. Feleségével és hét e 
dős leányával a legnagyobb nyon 
került, ami annyira elkeseritette, h 
halálba ment. 

hallott 
rádióban 

az egészben benne 

MORAVITZ-RóZSAVL 
Zz 

letett Becker Irén, atyja halála után, utcában lakó Strengari Péter cipész- 



zsvári törvényszék a nyáron hat 
házra itélte Kohn Hillel kolozs- 

édet. Az ügyvéd leforditotta és ki- 

meterdami háboruellenes bizottság 
mit a törvényszék az állam 

leni izgatásnak minősitett. A ko- 
ábla tegnapra tüzte ki a felebbe- 

alást. Buciu Oktávián dr. védő- 
alasztási inditványt tett és azzal 

gy a felhivás nincsen teljes egészé- 

lamnyelvre leforditva és különben 

ak egyes részeit ismeri a biróság. 

nak időt, hogy az egész felhivást 

Htik románra és abból meggyőződhe- 

** bság, hogy az egésznek együttesen 

tme van, mint azt a vád az egyes 
ut részekkel fel akarja tüntetni. A 

alasztási inditványt elutasitotta és 

agyta a törvényszék itéletét. 

radt Bercovici dr. előadása. 

ére a Lloyd-klubba volt ki- 
covici Azra dr., a kormány- 

esi szenátorjelöltjének előadása. 
i dr. azonban nagy késéssel ér- 

a gyorsvonattal és az uton 

megfázott, hogy kénytelen volt 
ását lemondani. Bercovici a vá- 
t ideje alatt Temesvárott tar- 
és csupán a választásokkal fog 
zn 

Gyermakeimnek? 
a 

Csak célszerüt termé- 

szetegen! 
Fényképezőgépet, kis 

mozlt, gözgépet, torna 

készüléket, vivó fel- 

szerelést sib. 

r.sől 
mesvár. Börze-utoea 

mül 

M 
válatt 
i Dénes és Pollák divatáruház el- 
a, hogy összes téli cikkeit, ugy- 

091I iszöveteket, barchendet, flanellt, 
az előrehaladt idény és tlhal- 
aktár folytán mélyen leszállitott 
elárusitja. Győződjön meg, hogy 
utólérhetetlen olcsók és szerezze 

eonyi ajándékait a Dénes és Pol- 
nél, Gyárváros, Andrássy-ut. 

zépségkirálynők választása ellen. 

ti jelentés szerint a Társadalmi 

etek Szövetsége éles mozgalmat in- 

szépségkirálynők választása ellen. 

Sándor, a Szinházi Elet szerkesztő- 

eket a választásokat Magyarorszá- 

zette és nem sok izléssel évről-évre 

telte, kénytelen volt belátni, hogy a 

mnak igaza van. Ebben az évben 

g sem merte rendezni a szépségki- 

álasztást. 

Czapp és Lidolt K. 

ei karáesonyi alándekol 1. 

ok, ingek pyiamák, nyakkendő 

ük, tafarok zoknik zsebkend dők. 
legszolidabb, olesó árakon. 

II 
ül 

14 

Magyar Párt nagybányai tagozatá- 

sza, Nagybányán meghalt Révész 

evangélikus lelkész, a Magyar Párt 

nyai tagozatának elnöke. A hetven 

ős lelkészt osztatlan részvét kizérte 

ntjára. 

- Meghalt a dalai láma. Lhasszából, Ti- 
bet fővárosából jelentik, hogy a dalai lá- 
ma, akinek teljes neve Ngáong Lopszang 

Tuptén Giatszo, ötvenhét esztendős korában 
meghalt. A dalai láma, aminek magyar for- 
ditása a papok óceánja, a tibetiek szerint 

Budha vallásalapitónak ujból való megteste- 

sitője. A most meghalt dalai lámát 1898- 
ban választották meg és tizenharmadik 

megtestesülése volt Budhának. Rendszerint 

gyermekeket választanak meg erre a méltó- 

ságra. A dalai láma egyben Tibet világi 
uralkodója is. 

- A vakok egylete tizenkét vak család 

gyermekeinek felruházásához fiu és leány 

ruhanemüeket és cipőket gyüjt. Nemeslel- 

kü adományokat hálás köszönettel elfogad 

a vakok egylete Temesvár, Erzsébetváros, 

Bega-balsor 7. szám. 

- Huszonkilencedik gyermeke szüle- 
tett egy munkásasszonynak. A Kölnben 
megjelenő Volkszeitung irja, hogy 
egy munkásasszonynak most született 
meg huszonkilencedik gyermeke. Gyer- 

mekei 
leány van és valamenyien életben van- 
nak. Legidősebb gyermeke harminchá- 
rom éves. 
kettős ikreknek életet. 

közül huszonhárom fiu és hat 

Az asszony háromszor adott 

Figyelem: 
Legszebb karácsonyi és ujévi aján- 
dékok éekszerben, órákban 

legolcsóbbán 

Nelchenbach Sándornál 
Belváros. Szt. György-tér 4. 

Déh Hirlap melett 

Budapesti hir. A régi, békebeli, hi- 
res Erdélyi Borozó most az An- 
drássy-ut és Liszt Ferenc-tér sarkán 
Balázs Kávéház - Erdélyi 
Borozó cégér alatt müködik. A Pestet 
látogató régi temesváriak még emlékez- 
nek, hol töltötték azokat a felejthetetlen, 

édes emléküBorozó-éjszakákat. 
Hiszen egy valamirevaló békebeli muri 
sem érhetett véget hajnali Erdély 
Borozói befejezés nélkül. Temes- 

váriak! E patinás étterem árai nem 

magasabbak a temesvári áraknál! 
eeseese --vGE 

....... 

- Halálozás. Özvegy Beoka Iván- 
né, született Cibesz Irma ötvenhét 
éves korában az erzsébetvárosi Tirol- 
utca 78. szám alatti lakásán meghalt. 
Halálát fia, Igaly Alfréd a kereskedel- 

mi és iparkamara tisztviselője, ennek 
neje és fia, édesatyja, Ci be s z Mátyás 
budapesti magánzó és kiterjedt rokon- 
ság gyászolja. Temetése holnap, csütör- 

tök délután a józsefvárosi temető kápol- 
nájából megy végbe. 
- Az izületi csuz a vér megmérgezé- 

sére vezethető vissza, amelyet a vizelet 
tisztátalansága és a hugysav idéz elő és 

amely mérgezés a szervezetben állandó. 

Ha ezeket a mérgező anyagokat a kellő 

időben ki nem választják, akkor a vesék 
elégtelen müködése folytán a testben 
felszaporodnak. Urodonal megtisz- 

titja a veséket anélkül, hogy azokat iz- 

gatná, amennyiben az izületi csuz oko- 

zóit, a vér tisztátalanságait és a hugy- 

savat feloldja. 

Az izzólámpa vásárlásnál pár bani lát. 

szólagos előny sok Lei veszleséget okoz. 

Ölcsó fényt vásároljon. ne 

olcsó lámpátl 

Csak tökéletes, éviizedek lapasztalatai 

alapján készül! márkaáru teszi lehelővé. 

hogy kisebb áramköltséggel több fényt 

kapion 

zzótÁAmMPA 
használatban olcsó és aazdaságos 

zaet 
ooseesYYe-. ....

..... 

A Magyar Párt ifjusági tagozata de-, - Hiinka András nem ir külfő 

cember 26-án, karácsony másodnapján este 

9 órai kezdettel a Magyar Ház nagytermé- 

ben táncmulatságot rendez. A Magyar Párt 

szokásos szilveszteri mulatsága ugyancsak 

az ifjusági tagozat rendezésében idén is a 

Magyar Házban lesz. Mindkét mulatság 

iránt máris nagy az érdeklődés. 

- A hadbiróság szünete. A temesvári 

hadbirósag december huszonkettedikén 

kezdi meg karácsonyi szünetjét, amely 

jövő év január 12-ig tart. Az ujtőr- 

vénykezési évet a hadbiróság január 

12-én ünnepélyes keretben nyitja meg. 
- Anyakönyvi hirek. Házasságot kötött 

tek: Papp Viktor dr. és Rad! Johanna, Tu- 

] 

mert otthon sem irhat. Prágai jelentés sze
- 

rint a Poledni List megkérdezte 

Hlinkától, hogy mi a véleménye a re 

vizióellenes mozgalomról. Hlinka kijelen 

tette, hogy már többször felszólitották, ir- 

jon angol, francia, holland és német lapokba
 

Cikkeket a revizió ellen. Ezeket a felszólitá- 

sokat azonban mindenkor visszautasitotta 

arra való hivatkozással, hogy amig otthon 

nem engedik meg neki az irást, addig kül- 

földi lapokba sem kiván irni. Hlinka András 

ezzel arra célzott, hogy a vezetése alatt álló 

tót néppárt összes lapjait a csehszlovák kor- 

mány betiltotta. 

dor János és Pivo Rozália. Meghaltak: Tei- 

telbaum Reska 58 éves, özvegy Beoka Íván- . . ; 

né, született Czibesz Írma 57 éves korában. élesítését és niekele- 

- Viktoria és huszárja - Bessenyey- zéséet olcsón vállalom 

l Junginner Ferenc 
Egyesület karácsony első és másodnapján, 

Gyárváro kému 2. 

Korcsolyák szakszerü 

hétfőn és kedden - mindkét napon délután 

Blank-féle szinházteremben előadja a 

nagysikerüű Viktoria és huszárja cimü há- 

romfelvonásos operettet. Előadás után tánc 

reggelig, melyhez a zenét a Schehrer jazz- 

bánd szolgáltatja. 

félöt órai kezdettel a Bessenyey-telepen a 

Lugosi mechanikus rejtélyes eltünése 

Temesvárott. A temesvári rendőrség rejté- 

lyes eltünés ügyében folytat nyomozást. 

Még december 8-án Temesvárra érkezett 

Köblös János lugosi mechanikus, aki te- 

mesvári rokonát, a gyárvárosi Indóhás- 

uton lakó Köblös Andrást látogatta meg. 

Köblös János még aznap este vissza akart 

utazni Lugosra és el is bucsuzott a rokon- 

ságtól, majd eltávozott, azonban nem érke- 

zett meg Lugosra. Köblös János eltünése 

nagy gondot okoz a családnak, annál is in- 

kább, mert a mechanikusnál nagyobb ösz- 

szegü pénz volt és attól tartanak, hogy bün- 

ténynek eretk áldozatul. 

A Lloyd- kávéházban 
csütörtökön este 

nagy tombola 
aozoi 

Adományok, GaspareczLajos- 
né olvasónk a Kunz-telepi szegények 

részére száz leit és két csomagot, öz- 

vegy Maro si Julis a Kunz-telepiek 

részére ötven leit és özvegy Volk- 

mann Józsefné részére száz leit ado- 

mányozott a Déli Hirlap kiadóhivatala 

utján. Az adományokat rendeltetési he- 

lyére juttatjuk. 

e esik esztendőben karáttony, 
éndékot csakis nálam valasszon! 

Majd meglátja, hogy miért. 
Nem csak az en kedvemért 

FISCHHOFF 
Korvin Mátyás-utca 6. Lonovits-utca 
folytatása Dom-téren át. Tel.: 18-09 

.. 
- A Gyárvárosi Társaskör Miklósi 

Kornél dr. elnöklete alatt évi közgyülést 

tartott. Az elnök megnyitó beszédében ke- 

gyeletes szavakkal emlékezett meg az el- 

hunyt Ne mes Józsefről, aki harminc esz- 

tendőn keresztül alelnöke, elnöke és diszel- 

nöke volt a Társaskörnek. A közgyülés elha- 

tározta, hogy Nemes József arcképét meg- 

festeti és azt a Társaskör helyiségében elhe- 

lyezi. Miklósi Kornél dr. elnök azután meg- 

emlékezett arról, hogy a Gyárvárosi Társas- 

kör most érte meg fennállásának ötvenedik 

évfordulóját és a jubileumi ünnepségek a 

jövő év elején lesznek. A titkári, pénztári, 

ellenőri és könyvtárosi jelentéseket a köz- 

gyülés elfogadta. Majd a tisztikar kiegészi- 

tégére került a sor. Kovács Ödön dr. ja- 

vaslatára az egyik üresedésben levő alelnöki 

állást Raica Aurél városi tisztviselővel, a 

másodkönyvtárosi állást pedig Kübel- 

beck Agostonnal, a Resica-müvek hivatal- 

nokával töltötték be. 

objuk 
rádió-csöveit! esekel e di) elle- 

a cseréljük, t u 
szlt ara re rat 

ezdlo Rédei a4, Aerovox 
Bul carol 18. Telelon; 14. 2 

INGYEN kap egy művészi kiviteli fényképet 
minden kalapvevő a 

„GABY" kalapsza
lonban 

Gyárváros, Andrássy-ut 10 l 

idiküt oldaltárcat, y 
at adala böratut 

választékban 



szinházba: Zsindelyezik a kaszárnya tetejét. 

Művészet 
odály Zolián Vsalmus Jlungacicus cimüű 

monumentális munkájának januát 3-iki bemu- 
tatója Üemesvár legnagyobb zenei eseménye lesz 
Kodály Zoltán, a nagy magyar ze- 

neszerző már rég tulnőtt hazája kere- 
tén. Világhirét a Psalmus Hungaricus 
(Magyar Zsoltár) cimü, zenekar, ének- 

kar és tenor szólóra irt kompoziciójával 
alapozta meg, amely Toscanini állandó 
müűsorszáma és Amerikában eddig több 
mint 200 előadást ért meg, az európai 
hangversenyekről nem is beszélve. D a- 
vid király 55. zsoltárát zenésitette meg 
Kodály, melynek kéziratát a tizenötödik 
századbeli régi magyar nyelven a bres- 
laui muzeumban találták meg. A Psal- 
mus Hungaricust a Magyar Dalárda 120 
tagu vegyeskara adja elő zenekarral, 
mig a tenor szólót La urisin Lajos, a 
budapesti Opera nagynevü tenoristája 

énekli. A Magyar Dalárda már két hó- 
napja készül hallatlan ambicióval, 
Szegő Ferenc karnagy vezetése alatt 
a január harmadiki nagy eseményre. A 

müsor további részében Pahlen ame- 
rikai szerző Néger dalok cimü ciklusa 
szerepel, amelyet Artner Ally éne- 
kesnő ad elő zenekarral. Enescu Ro- 

mán rapszódiája, Blancafort spanyol 
komponista Matti di festa és Glazunow 
Stenka Razin teszik a januári hangver- 
seny müusorát kiemelkedővé. A zenekart 
Urlatianu karnagy vezényli. J. egyek 

szinházi pénztárnál. Mindenkinek érdeke 
idejében biztositani a helyét január har- 
madikára. 

A magyac színtácsutat 
karácsonyi ünneni műsoca 

Csütörtök, péntek, szombaton E m- 
berahidalatt szenzációs előadása 
teszi érdekessé az ünnepek előtt az 
Ihász-Fekete-társulat müsorát. Erre 
az előadásra is érvényesek a szelvény- 
bérletek és a helyárakat sem emeli fel 
az igazgatóság. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor és dél- 
után 3 órakor karácsonyi ajándék gya- 
nánt a temesvári gyermekek örömére, 
az igazgatóság megengedi, hogy minden 
felnőtt egy gyermeket hozhat magával 
minden ráfizetés nélkül. 

Karácsonyra olyan szenzációt hoz a 
szinház Temesvár városának, amilyen 
itt talán még soha sem volt. Karácsony 
hétfőjén, keddjén és szerdáján naponta 
három előadásban 3 3 órakor, 6 órakor és 
este 9 órakor mind a három napon Tes- 
sék beszállni operettrevüt játsza. 

Tessék beszállni operettet Harmath 
Imre-Márkus Alfréd irták. 

Tessék beszállni operettben a Rex ha- 
jón együtt utazik a közönség a szerep- 
lőkkel Amerikába. 

Tessék beszállni operettben 2 zenekar 
játszik. 
Tessék beszállni operettben a nézőtér 

is a szinpadhoz tartozik. 
Tessék beszállni mulatságos. 
Tessék beszállni szenzációs 
Tessék beszállini helyárai rendesek 

maradnak az összes előadásokon. 
Tessék beszállni bérletszelvényeit az 

ünnepek előtt tessék beváltani. 
Tessék beszállni 

dár rendezi. 

Tessék beszállni Rex hajójának kar- 
mestere Szabó Ica. 

Tessék beszállni főszereplői: Kőszegi 
Margit, Hegyesi Ica, Gál Piri, Borovsz- 
ky, Horváth Laci, Szabadkai, Kornai, 
Bereng, Tompa, Horváth János és a 
görlök csapata. 

Figyelem! A bérlőket kéri az 
igazgatóság, tekintettel arra, hogy az 
ünnepek torlódása a pénztárnál nekik is 
kényelmetlen lenne, szelvényeiket szom- 
baton az egész karácsonyi ünnepekre 
előre váltsa be a Tessék beszállni elő- 
adásaira. 

Ihász-Fekete társulat heti müsora: 

Szerdán este félkilenckor: Zsindelyezik a 
kaszárnya tetejét. 

Csütörtökön este félkilenckor: 
hid alatt, premiér. 

Pénteken, december 22-én félkilenckor: 
Ember a hid alatt. 
Szombaton, december 23-án félkilenckor: 

Ember a hid alatt. 
Vasárnap, december 24-én délelőtt 11 

órakor: Zsindelyezik a kaszárnya tetejét. 
Vasárnap délután 3 órakor: Gyermekek 

karácsonya! Minden gyermek ingyen jöhet 

Ember a 

Hétfőn karácsony első napján délután 3 
órakor óriási szenzáció: Tessék beszállni. 
Hétfőn délután 3 órakor: Tessék be- 

szállni. 
Hétfő délután 6 órakor: Tessék beszállni. 
Hétfő este 9 órakor: Tessék beszállni. 
Kedden délután 3 órakor: Tessék be- 

Füleki cipésznél 
jól és olcsón vásárolhat 

sárcipőt, hócipőt 
Belváros, Merczy-utca 1. 

szállni. 
Kedden délután 6 órakor: Tessék be- 

szállni. 

Kedden este 9 órakor: Tessék beszállni. 
Szerdán délután 3 órakor: Tessék be- 

szállni. 

Szerdán 

szállni. 

Szerdán este 9 órakor: Tessék beszállni. 
A pénztár máris árusitja az ünnepekre a 

Tessék beszállni jegyeit. A bérlők szombat 
délig váltsák be jegyeiket az összes kará- 
csonyi előadásokra. Kilencszer egymásután 
megy a Tessek beszállni. A szinház 
igazgatója egész évre ingyen engedi be a 
szinházba azt, akinek van lelke azt mondani, 
hogy nem tetszett neki a Tessék beszállni. 

délután 6 órakor: Tessék be- 

Tekintse meg gyönyörii 
Óriási választék perzsákban és minden izlést ki- 
elégitő műtárgyakban. 

EISCHHOFE 
Korvin etyás-uten Lonovits-utca folytatása 
Dóém-téren á 

30-160 leies árban már kaphatók a 

előadást Ihász Ala- 

DEK gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt 

egy szép könyv. A legnagyobb választékban 

kaphatók könyvek kis gyermekek részére 

való képes mesekönyvektől a világirodalom 

legujabb és legértékesebb termékeiig. Tizen- 

öt leiért már vásárolhat és száz leiért a leg- 

szebb kötésben diszes kiállitásban kaphat 

a könyvekből. Siessen vásárolni, mert egyes 

könyvek csak mérsékelt számban állanak 

rendelkezésre. Vételkényszer nélkül meg- 

tekinthetők a Déli Hirlap kiadóhiva- 
talábann 

Pulloverek, mellények, 
kesztyük, harisnyák, 

téli alsónemük 
legolcsóbban 

WiLInM WEISZ si FIUL 

Fiók: IV., Scudier-fér 
- Karácsonyi szünet a közhivatalokban. 

A miniszteriumokban és a közhivatalokban 

a karácsonyi szünet szombaton, 

23-án reggel kezdődik. A karácsonyi ünne- 
pek után egészen Vizkeresztig a miniszte- 

riumokban és a közhivatalokban a tisztvise- 
lők egymást felváltva csoportokban fognak 

karácsonyi kiállitásomai 

dolgozni. 

Telefon: 18-09 

Megkezdődött a maradé 
kiárusitás! 

T. Dóm-tér . 
(Preilekturával szemben) 

*A LEGSZEBBE KARAÁCSONYI AJAN- 

tette be és ezeket a bejelentett 

december 

A munkanélküliek Angliában. 

munkaügyi hivatal közlése szeri t 

ban a munkanélküliek száma eg 

alatt nyolcszázezerrel csökkent. 

- Ellenőrzik a bejelentett m 

külieket. Az esetleges igazságta 
és visszaélések megakadályozá 
m a n Agoston főpolgármester 
nélküliek felülvizsgálatát határ 
erre a célra bizottságot küldött 
a munkanélküliek által bejelen 
tokat ellenőrzi és megállapitj 
megfelelnek azok a valóságna 
sem. Egyedül a pincérek s 
nyolevankét munkanéküli tagj 

nélküli pincéreket is ellenőrzik. 

. 

A gtalologus üze. 
„Ibolya, Erzsébetváros" jelige. 

sége nem határozott és nem befo 
tatlan. Kivételes esetekben könn 

mazkodik. Az „indulat" embere, h 

nak, ösztöneinek és érzéseinek já 

Féktelen, nyugtalan, szabolázatlan 

a dolgok tárgyi mivolta iránt é 

Megfigyel részleteket, aprólékosság 

dolgokat. Minden vágya testi dol; 

irányul. Praktikus hajlamu, reális 
riális. Szinészkedő. ; 

a legolcsóbbtól a legtinomab 
rendkivüli választékba



Harc egy fiatal játékosért Korlátozzák 
Budapesti sportberkekben majdnem Meisi Hugó hatáskörét 

l ei 11 Az osztrák válogatott balsikeres an- 

külföldi tura lo gol és holland turája sulyos következ- 

Crisana, mint isme. ügye. A fiatal játékost, egyesülete a éenyekkel járt. Az elsőosztályu bécsi 

nap előit francia turára Ferencvárosnak adta el, de Polgár nem kiuhok tekintélyes része ellenzékbe vo- 
agyváradiak két mérkőzést völt hajlandó a vásárt megerősiteni és ult és azt követelik, hogy Meisl 

k, de azután a nagy hó miatt kijelentette, hogy az Ujpesthez kiván ugó az osztrák futbal tel atalmu ve- 

tura. A francia esapatok a szerződni. Emiatt a két egyesület között ok hatáskörét korlátoszák Követe- 
árás miatt lemondták a mér- kellemetlen viták támadtak, amelyek lk, hogy a válogatást egy bizottsá gin- 

és igy a Crisana csapata azonban elsimultak, mert Polgár mégis tézze korlátozzák a válogatott mérközé- 

nyáatozk negyon kele csak a frerncvároshos ere l svámát is és végül a világbajnok- 
zetben. A nagyváradi veze- 8en. Folgár már a radi tréningjein is ey Aa 

ban és ha addig nem tudnak Az angolok megverték a bécsieket kosok kiubjainak J 

sést lekötni ugy visszatér- A bécsi Ausztria most játazotta le aalak 

Nváradra. huszezer néző előtt Liverpoolban ' 

első angliai mérkőzését, amely azonban A Ferencváros Afrikában 

A magyarok a bécsiek kiábránditó vereségével vég- Az Afrikában turázó budapesti Fe- 

és a világbajnokság ződött. Az angolok mindvégig nagy fö- renováros Oranban , találkozott al jövő evRE NEM VETNEK KI U 

5 ödön az uj magyar szövet- lényben voltak és könnyedén érték el bécsi Ad mir a együttesével. A két csa- GLOBALIS ADOT. A pénzügyminiszter a 

ány kijelentette, hogy ameny- góljaikat. Az eredmény 4:2 volt az an- pat turavezetősége érdekes futball-ese- globális adó tekintetében uj ren deletet 

agyarország résztvesz a világ- golok javára. Az osztrákok góljait S in- ményben részesitette az afrikai sport- adott ki. Eszerint a jövő évre nem vetnek ki 

í Aán, az a magyar futballnak delar lőtte, rajta kivül még Viertel, közönséget, amennyiben a két csapat uj globálla adót, hanem érvényben marad az 

ő bevételesökkenést jelent. Nausch és Mock tetszettek. Az Ausztria egymással küzdve bemutatta a közép- datel Ak k b y z ellen kit 

e alapján tehát egyelőre az a holnap, hétfőn a Manchester City ellen európai futball összes szépségeit. Az ed jai ssze en iio 

a magyarok nem atartol igyekezik majd a rosszul sikerült star- exhibítions mérkőzés 1:1 arányban dön- gása van, az az adókivetőbizottsághoz feleb- 

bajnokságban. Ennek ellené- tot jóvátenni. í tetlenül végződött. ee ; 

..... 
román-magyar ker 

tottat ee epP en előkészitik, eeeeeeeeLeceLYELEEEeeeLeseseeese000 
tetés fokozása. Magyar Külkereskedelmi 

iden eshetős gre készen álljon. 
Hivatal körlevélben fordult az összes ma- 

a 

. 

gyar érdekképviseletekhez, melyeknek fi- 

] EFutball nem lesz 
gyelmét a magyar-román kölcsönös árufor- 

Eadatmi 

z 1936-as olimpiászon 
galom fontosságára hivta fel. Hangsulyoz- 

A és a berlini olimpiai bizott- 
za a körlevél, hogy a román kormány kü- 

eláaek iiutak mes A fokozott karácsonyi forgalom érdekében ee keeealatok románti ex 
; 

giteni a magyar iparvállalatok romániai ex- 

natkozólag, hogy az 1936. évi éyy éla 

impiász programtába emnet a vonatok kocsiállományát szaporitják 
Dortját, ezért a Külkereskedelmi Hivatal 

egtetnek sok sik 1, mert az ; z. .. . 

/ a eizottszgok e A karácsonyi ünnepekre való tekintet- Kivül vannak hatvan kilóméternyi távol- dal igyekezzenek romániai üzleti képvisele- 

ényen vannak nya nkörülmé- fel a vasuti vezérigazgatóság elhatároz- ságig menettérti jegyek, amelyek husz teiket kiépiteni, vagy amennyiben ilyenek 

ta, hogy a gy svonatok és személyvo- százalékkal olcsóbbak a rendes jegyek- voltak már, azokat felujítani. 

zött egyre valószinübb, hogy tok das kocsiállománya elnél Karacso bb örtoki Tartós üzlettelenség a vári gabó 

tballmérkőzés a berlini olim- natok rendes kocsiállományát szaporit- nél. Karácsonykor nagyobb csoporto s piacon. A temesvári Duzapiacon még egye 

ja. Ilyen módon reméli, hogy a fokozott utazhatnak kedvezményes jegyekkel. Ha rt a üzlettelenség. Sem buzában, sem pe- 

karácsonyi forgalom zavartalanul bo- a személyek száma nyolctól huszonötig dig tengeriben ninesen kereslet és minden 

öt mérkőzésést nyolódik le. A vasut most is kiadja egé- terjed, a kedvezmény tizenöt százalék. üzlet jótormán szünetel Piaci árak a követ- 

hat millió lei 1 szen háromszáz kilóméter távolságig az Mentől több személy utazik a csoport- kezők: 76 kilós temesi buza 375 lel, 77-78 

ugynevezett hétvégi jegyeket, amelyek ban, annál nagyobb a százalék, amely lilós torontáli buza 390 lei, ótengeri 190 lei, 

i Vienna jövő év tavaszára 
a A 

Dásu délamerikai turát kötött ezuttal hat napon keresztül érvényesek. száz személynel már eléri a harminc- ujtengeri zzs i feut 185 kagra 

! ájus végén há 1o ÁAz első hétvégi jegyek már szombaton, három százalékot. Turisták, amennyiben nuári szállitásra 145 lei, februári szállitásra 

nna május végén három hóna g ; ' 155 leil, zab 175 lei, takarmány árpa 175 lei, 

ra megy és öt játékért a mi december 23-án válthatók és érvényesek rendelkeznek a bukaresti turista köz- mag 630 lel, napratorgómag 320 lel, kis- 

égünkre átszámitva közel hat a jövő csütörtökig, vagyis december pont által kiállitott fényképes igazol- almi hszt a 30/70-es beosztásból ssákkal 

t kap. A braziliai ujságok már 28-ig délután három óráig. Természetes, vánnyal, legalább hármas csoportban együtt 680 lei, korpa zsák nélkül 110 lei és 

bárkinek szabadságában áll a hétvégi harminchárom százalékos kedvezmény- takarmányliszt zsák nélkül 140 lei százki- 

debb ideig is használni. Ezen- ! nyel utazhatnak 
lónkint. 

. 

neritően foglalkoznak a Vienna 

k nagy jelentőségével. jegyet rövi 

dusválasztéku kerámiai kiállitása 

a belvárosi Mitelbank-palotában 

lőképpen berendezve s gy sajnálatára [szült, amikor az ablakából megpillan- / sák. Sőt még t
ovább ment; érdeklődött 

nem fogadhat senkit. Még azzal is igye- tott egy kocsit, amely a ház előtt meg- az utja iránt és bocsánatát kérte, hogy 

rta: EVANS ISKOWER kezett a lányokat elriasztani, hogy le- állt. A kocsiból Vera szállt ki. szerény otthonában oly kevés szórako- 

1 irta, milyen unalmas helyre kerülnének: A Te -vindler, te vén farizeus, - ki- zást nyujthat és megigérte, hogy min- 

üz mérföldnyire a legközelebbi falutól, áltotta be az ablakon - tudtam, hogy dent elkövet, hogy a lányka jól érezze 

ee ur regényiró és agglegény fürdő, tennisz golt nélkül maradnának, ébben a korban már nem lehet himlőt magát 

m kor harminc évi fáradságos szóval az elképzelhető legsivárabb hely kapni, aztán a nyaraló nem tiz, hanem Azt hiszem, megváltoztattad a 

után egy villát vásárolhatott ma- várja őket. mindössze két mérföldnyire fekszik a szándékodat, hogy idehozd a barátnődet, 

hzonnal elmenekült a város zajá- Harmadnap sürgönyt kapott: „Bor- falutol. Nos, bácsikám, te sem jutez a - jegyezte meg, amikor eszébe jutott, 

rült, noponta ey éret zasztó! Szegény bácsikám, jövök, hogy mennyországba. hogy Vera egyedül jöttt 

az iróasztala mellett. e e . 
. 

todálkozni, ha nem örült tulságo- e ieelt felitealek 
Lihegve, nagy nevetés között rontott é eentakozott mék elelképél 

5 talan unokahuga, Vera levélbeli Apbégai két égbeesetten visszasürgö- be a házba, megölelte és megcsókolta vé. 
részé 1e go! al z 

jil I ésének, hogy egy barátnőjével nyözött: Himlőben fekszem. Maradj tő- dek-zni sem tudó bácsikáját. A öhbh, letenem, egészen megfeledkez- 

látogatja őt. Még az is ért- lem távol. Bácsikád". Mac Lee már sokszor felt tte atem rőla, valahol a bőröndök között lesz, 

li meslatosatja 8 ; tó ac Lee már sokszor feltette magá njünk, szegénykét kiásni 

91 ogy első haragjában otthagyta Mac Lee ezzel elin
tézettnek tartotta az ban, hogy nem engedi, hogy hugocskája e J 

1)1 jét és elkezdett fel-alá járkálni. ügyet, mert azt gondolta, hogy huga az orránál fogva vezesse, de ez soha- Mindketten , kimentek a Kocsihoz, 

f! e ördög nem hagyja békén és még nem teszi ki arcbőrét annak a veszély- sem sikerült. Ezuttal is azt gondolta, melynek mélyén türelmesen várakozott 

cis hoz a nyakára, nem lehet ve- nek, hogy alkapja a betegséget és elcsu- hogy rögtön összepakkolja és visszakül- a barátnő. 

átságos, most, amikor annyira átsa magát. Nyugodtan ment hát a szo- ái Londonba, de amint ránézett a lány- Öh, Lávia,
 ugy ülszott, mint egy be- 

k a magány után. bájába, hogy folytathassa a munkáját. kára, aki ott állt előtte, mint egy kis préselt szardinia, - hkiáltott fel Vera. 

" valamelyest megnyugodott, el- Másnap, szombat lévén, a takaritónő földreszállt szőke angyal és hizelkedve Ezitt a bácsikám, Mac Lee, - Damm 

agy mirja hugának, hogy délután elmant s Macna" maradt elmogatta 7ül, hogy őt felviditsa, neni kisasszony. 

§ja vendégek számára nincs kel- ]néhány nyugodt órája. Eppen
 teázni ké- I tehetett mást, engedte, hogy simogas- ! 

E 

' 

(Folyt. köv.) 



zal és tehermentes földbirtokkal rendel- 

koru és társadalmi elhelyezkedésü ur 

Rádió 
Szerda, december 20. Bukarest. 1: Gra- 

mofon. 2.15: Könnyü lemezek. 6: Rádióze- 
nekar. 8.20: Gramofon. 9: Pizetti: Trió. 

9.45: Női ének. 10.15: Zongoraszám. 11: Rá- 

diózenekar. Budapest. 10.45: Hirek. 11.1: 
Felolvasás, közben gramofonlemezek. 1.05: 
Szimfonikus zenekar. 1.30: Hirek. 2.30: Sza- 
lonzenekar. 3.30: Hirek. 4.30: Diákfélóra. 5: 
Mesék. 5.45: Időjárás, hirek. 6.30: Klarinét 
és zongora. 7.30: Bachmann trió. 8: Mun- 
kásfélóra. 8.30: Operaelőadás. 10.55: Gra- 
mofonlemezek. 11.55: Cigányzene. Bécs. 
12.30: Rádiózenekar. 2.10: Müvészlemezek. 
4.55: Zongorajáték. 8: Zene a télről, Rádió- 
zenekar. 11.45: Jazz-zene. Breslau. 9.10: 
Közének. 11.35: Vidám zene. Berlin. Este 8. 
Bruckner IV. Szimfonia. = 

Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 
tüvel 5 let. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhívatal nem közölheti. 
Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli sjánlatot kell beküldeni 

e kiadóhivatalnak. 

Vidám est. 

grád. 12: Gramofon. 1.05: 

chen. 7.30: 

6.35: Gramofon. 8.25. 

verseny. 12.30: Könnyü zene. 

hangverseny. 11: Tánczene. 

Operalemezek. 4.10: 

Jazz. 7.20: Szalonzene. 0 

Varsó. 

11.30: Vidám zene. Milánó. 6.10: Dalest. 
8.30: Gramofon. 9.40.: Vigjáték. 11: Rek- 
lámhangverseny. 11.30: Tánczene. Mün- 

Könnyü lemezek. 9.10: Tarka- 
est. 10.20: Rádiózenekar. 11.35: Vidám ze- 

Népdalok. 9.05: 
Hangverseny.Strassburg. Este 10.30: Hang- 

Stockholm. 
6.35: Gramofon. 8: Dalok. 9.: Szimfonikus 

1.05: 
Hegedüjáték. 5.55: 

Kamarazene 

Ké p k 1 i tá S sarantaált eredeti mesterm 

10.5: Hangverseny. 11.30: Tánczene. Bel- 
Rádiózenekar. 

5.30: Délszláv dalok. 6.30: Tánczene. 8: 
Tánclemezek. 11: Cigányzene. 11.45: Tánc- 
lemezek. Leipzig. 5: Délutáni zene bariton 
dalokkal. 6.50: Hasse zeneszerző müvei. 

10.15: Tenor dalest. 11: Tánczene. Zág- 

ráb. 6: Hangosfilmközvetités. 11.15: Tánc- 
zene. 

Csütörtök, december 21. Bukarest. 1: 

Gramofon. 2.15: Könnyü lemezek. 6: Dinicu 

zenekar. 8.40: Opera, lemezeken. Budapest. 
10.45: Hirek. 1.05: Ének, hegedü, zongora 
trió. 1.30: Hirek. 2.30: Katonazenekar. 3.40.: 
Hirek. 5: Szabó Mária előadása: „Mosoly- 
gó arcok". 5.45: Időjárás, hirek. 6.30: Ze- 
nekari hangverseny. 8: Ének, zongorakisé- 

ne. Róma. 6.20: Rádiózenekar. 8.30: Gra- rettel. 8.40: Elbeszélés. 9.10: Munkásdalkör. mofon. 8.50: Beszélő ujság. 9: Gramofon. 10. Hirek. 10.15: Vigjáték. 10.30: Cigány- 9.40: Vigopera. Prága. 11.10: Gramofon. zene. 12: Költemény, kisérőzenével, utána 
Jazz-zene. Bécs. 12.30: Müvészlemezek. 1: 
Rádiózenekar. 4.55: Gyermekzene lemeze- 
ken. 5.20: Dajos Béla lemezei. 6: Gyermek- 
óra a Jézuskáról, 6.25: Zongorajáték. 8.05: 
Karácsonyi dalest. 11.10: Gramofon. Bel- 
grád. 12: Gramofon. 1.05: Rádiózenekar. 

egolcsóbb hizcdetés - leggyorsabb evedmény 

Jlázasság 

Karácsonyra Temesvárott jeszek 
leányommal és ez alkalommal megismer- 
kedni szeretnék józangondolkodásu be- 
csületes uriemberrel. Leányom 20 éves, 
keresztény, magas termetü, háziasan ne- 
velt, iskolázott, tiszta multu hajadon. 
Hozománya 85 hold föld és készpénz, 
komplett stafir és 3 szoba berendezés. 
Ismerkedés létrehozásával megbiztam 
Bizony Ferenc házasságközvetitő irodát 
Temesvár IV., Blv. Berthelot 4. (3735) 

Házasságokat 
előkelő körökben diszkréten közvetitek. 
Allandóan előjegyzésben minden koru és 
minden társadalmi elhelyezkedésü va- 
gyonos és vagyontalan hölgy és ur. Be- 
nősülhet földbirtokba, gyárvállalatba, 
kereskedésbe. Nősülne: orvos- ügyvéd, 
mérnök, földbirtokos, gyógyszerész, ke- 
reskedő. 20, 30 90 és 200 hold birtokkal 
férjhezmenne több csinos, müvelt haja- 
don, Bizony Ferenc, házasságközvetitő 
Irodája, Timisoara IV., Bul. Berthelot 4. 

(3746) 

Középkoru független 
uriasszony, kinek tehermentes vagyona 
5-6 millió érték, komoly házasság cél- 
jából megismerkednék idősebb férfivel. 
Több fiatal és idősebb vagyonos és va- 
gyontalan hölgy férjhez menne. Ismer- 
kedést kieszközöl Bizony Ferenc, házas- 
ságközvetitő irodája, Timisoara IV., Bul 
Berthelot 4. (3748) 

45 éves aualifikált 
vidéki özvegy gyermektelen gazdálkodó 
uriember, ki szépen berencezett lakóház- 

kezik, komoly házasság céljából megis- 
merkedne hozzá illő koru nővel. Minden 

házasságot kötne. Bizony Ferenc, házas- 

Van egy ember 
előjegyzéseim között, aki minden elis- 
merésr méltó. Az illető 36 éves, dipl. 
mérnők s izzig-vérig uriember. Bánáti 
születésü, de ügyvezetője egy regáti 
petroleumtelepnek. Havi fizetése 24.000 
lei. Megjelenése, modora, karaktere ki- 
fogástalan. Ő a megtestesült finomság. 
Megnyerő, halk kifejezése, viselkedése, 
altruizmusa, szociális lénye a harmoni- 
kus, kiegyensulyozott kellemes ember- 
társ nintaképe. Ha egy hölgy jelentkez- 
ne, ugy karácsonyra temesvárra utazna 
az ismerkedes végett, mert Bánátból 
szeretne nősülni. hozományra nem ref- 
lektál. Bizony házasságközvetitő iroda. 

(3747) 

TE 
VARIETE-BAR 
esténként két komikuscsoport és 
hét művésznő fellépte, két óra 
nevetés Az árakat leszállitottuk 
a táncterem világitva, lütve. 

Bálakra teljesen ingyen rendelkezésre áli 

TERMINUS KAVÉHÁZ 

Kitünő fajborok 
lterje 10 lei, kapható: Józsefváros, Go- 
rove-u. 3. sz. alatti borpincében. (Hol- 
lánder-ház.) (3731) 

Egy tagban 

10 hold prima szántóföld, Öbessenyő 
melletti Cociaháti határban, 70.000 lei- 
ért eladó. Weisz Béla, Timisoara IV., Str. 
Garii (Pályasor) 8. (3725) 

Alkalmi vételek: 
Sürgősen eladók: Mindenféle butorok és 

üzletberendezések. Zongora, piamnó, 
varrógép, szőnyegek, konzol-tükrök és 
antiktárgyak stb. Belgiana, Timisoara, 
str. Eminescu Ni. 7, bizományi üzlet és 
tükörgyári lerakat. Telefon 22-80. (586) 

Fényképezőgép ! 
Teljesen uj roll filmes 6X 9, eladó. Cim a 
kiadóban. 

Bőrkabát javitás, 
tisztitás, festés és vasalás 200.- lei. 
Postán küldött kabátokat is vállalok. 
Amigó József, Temesvár IV. ker., Bega- 
balsor 20.Horgony-palota mellett. (3653) 

Különféle butorok Adászvétel 
Pipák, pipaszárak, szipkák 

cigaretta- és dohánytárcák, valódiak és 
imitációk karácsonyi ajándékul legalkal- 
masabbak. Most érkeztek külföldről és 
legolcsóbban kaphatók March Special- 
tratikban, a román állami sorsjegyek 
albizományosánál Timisoara IV., Küttl- 
tér 1. szám alatt. (3714) 

Kitünő minőségü 
hegyaljai fajborok és saját termésü pá- 

árak mellett, kivánságra házhoz szállit- 
va a „Pr ontorul" arad-hegyaljai 
nagytermelők szövetkezeténél, Felváros, 

ságközvetitő iroda (3749) nini-tér 23. (1496) 

linkák; elsőrendü rum és likőr, olcsó 

Liget-ut 4, telefon 9-13. Fiók II., Coro- 

jó karban lévők, eladók. II., Liget 9, 
II. em. 4. (1020) 
........... 
APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASAEE ; 
a DELI HIRLAP 

Nagy karácsonyi vásár! 

BSJátékáruk 
ésmás ajándéktárgyak 

legolesóbban 

ullá Miber 
Belváros, Lloyd-sor 8 és 

Bózselfváros, Skudier-tér 3 

minden vásárló ingyen sorsjegyet kap. Ré 
iizetésre is vásárolható Józsefv. Hunyadi 

versenye. Berlin. 8: Zenéses 
koztató és táncest. München 
Gramofon. 8: Zenés est. 9.30: 
10.20: Rádió ének- és zene 
Szimfonikusok. Prága. 12: Gram 
Gramofon. 8.15: A vakok 
11.25: Szimfonikus költemény. 
Hangverseny. 8.30: Gramofon 
rettelőadás. Milánó. 6.10: Ka 

8.30: Gramofon. 9.40: Opera 
násban. Strassburg. 8.30: Bu 

müvei. 9.45: Gramofon, 10.3 
csonyi dalok. 11.40: Operettel. 
holm. 6.45: Szórakoztató zene 
nyü zene. 8.30: Mikrofonripo. 
zenekar. 11: Gramofon. Varsó. 1. 
monikus hangverseny. 4.40: Jazz. 
Ének-, zongorahangverseny. 9: 
zene. 11: Dallemezek. 11.15: Tán 
ráb. 6: Rádiózenekar. 11.15: Tá. 

8.30: Zongorajáték. 9: Rádiózenekar hang- 

kot kérek. Jósnő, Temesvár-Józse 

Apróhirdetéseket fel 

Belvárosban: Déli Hiriap ki 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 
ban: Kardos-traiik, Ko 
Gránátosutca sarok, M. 
Fö-utca 27. Józsefvárosban: 
tratik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fize 

Kétszobás 
utcai és kétszobás udvari lakás 
rendbehozva, havi 1000 leiért j 
től kiadó. Cim: Józsefváros, 
sor 5, házmester. 

Butorozott szoba 
különbejárattal lehetőleg Józ 
elején kerestetik. Cimeket 
jeligére a kiadóba kérek. tt 

éte 
Önnek meg 
győződnie, 
mert órát, ékszert, 
tárgyakat mindig lego 
szerzi be 

Különiéle 
Jegyezze meg cimemet 

és keressen fel. Lakásomon 20 

vélben 30.- lei, melyet bélyeg 
küldhet. Bélyeggel ellátott vál; 

Str. Bonnaz 16, I. em. 

Elveszett 

Nyomatott a „Temesvarer Zeitung" körtorgogepen. 
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